

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 射箭

來源 民生報 日期 780605 版面 七版

# ?平北去不去 射箭拳擊隊

選手安全部會高考慮 奧會加強連繫主辦單位

代表隊加緊練操 亞洲杯舉期一行定赴會

## 世大籃賽 代表放榜

【本報訊】大專籃球委員會昨天召

開選拔委員會議，決定了大專男、女

籃球隊的陣容，男子隊將參加西德世

界大學運動會籃球賽；女子隊則準備

角逐美國籃球協會主辦的國際大學女

籃邀請賽，但尚未得到教育部的批准。

男子隊——總教練張建、教練任兆

亮、隊員王轉寰、宋校年、詹欽棠、葉良志、蔡福財、郭銘展、韋陳明、

昨天選出的名單為：

馬建倫、吳本元、傅大武、林建平、

陳忠強。

男子隊——馬建倫、吳本元、傅大武、林建平、

陳忠強。

女子隊——教練李鴻祺、助理教練

葉碧蓮、隊員祁慶璐、楊裕花、覃素

莉、蔣憶德、齊璣、詹雅玲、吳秀桂、

錢薇娟、張麗卿、陳淑真、鄧碧珍、王秀鑫。

男、女兩隊均定於七月五日報到集

目前全國射箭及拳擊兩協會  
皆未獲得大陸主辦單位任何變  
動賽程通知；兩支代表隊正分  
別加強賽前訓練中；射箭代表  
隊將於本月十八日啟程赴北平，  
參加廿一至廿五日舉行的亞洲  
杯射箭錦標賽；拳擊代表隊則  
定廿三日出發，參加廿五至七  
月一日在北平舉行的亞洲杯拳  
擊賽。

兩協會人員均表示，已透過  
適當管道加強與大陸主辦單位  
聯繫，並密切注意民主運動發  
展；協會方面表示，代表選手  
的安全將會是最高考慮。  
拳協總幹事邱虛谷表示，此  
次拳擊隊赴北平比賽，關係拳  
協恢復亞洲會籍一事，在大陸  
主辦單位沒有通知情況下，拳  
協沒有不赴大陸比 賽的理由。  
注意赴賽安全問題。

射箭代表隊目前在左訓中心  
正進行賽前密集訓練，每日上、  
下午均有吃重的訓練；選手周  
明熙表示，射箭隊員也關切大  
陸比賽；但如果學運發展持續  
陸學運發展：不過相信協會會  
緊張，箭協將請奧會再作派員  
考慮。

